

ОТЗЫВ

**научного консультанта,
профессора кафедры фармакогнозии фармацевтического факультета
государственного бюджетного образовательного учреждения высшего
профессионального образования Первый Московский государственный
Медицинский университет имени И.М. Сеченова, доктора
фармацевтических наук, профессора Сорокиной Аллы Анатольевны
на соискателя ученой степени доктора фармацевтических наук
Марахову Анну Игоревну**

Марахова Анна Игоревна, 1985 года рождения, окончила фармацевтический факультет Государственного образовательного учреждения высшего профессионального образования Московская медицинская академия имени И.М. Сеченова Федерального агентства по здравоохранению и социальному развитию в 2007 году. Была соискателем ученой степени кандидата фармацевтических наук на кафедре фармакогнозии в 2008-2009 гг. А.И. Марахова родилась в Москве, в 2007 году окончила медико-биологический лицей № 182 с серебряной медалью. В том же году поступила в Московскую медицинскую академию имени И.М. Сеченова, которую окончила с красным дипломом и медалью «Преуспевшему в учебе». В 2008 г награждена медалью им. Н.И. Пирогова за лучшую научную работу. После окончания академии А.И. Марахова осталась работать на кафедре химии факультета иностранных учащихся старшим лаборантом с почасовой нагрузкой преподавателя. Через год она прошла конкурс на должность ассистента той же кафедры, проводила занятия по общей и биоорганической химии на английском языке. С 2011 по 2014 гг. Марахова А.И. работала ассистентом кафедры фармакогнозии фармацевтического факультета государственного бюджетного образовательного учреждения высшего профессионального образования Первый Московский государственный Медицинский университет имени И.М. Сеченова Министерства здравоохранения Российской Федерации.

Является автором 87 опубликованных работ, из них 60 – по теме диссертации, в том числе: 24 статьи в журналах, рекомендованных ВАК Минобрнауки России; 5 патентов (4 патента РФ на изобретение и 1 патент РФ на полезную модель).

С апробацией материалов диссертации неоднократно выступала на международных, всероссийских и региональных конференциях и конгрессах.

Марахова Анна Игоревна на должном учебно-методическом уровне проводила практические занятия и учебную практику со студентами 3 курса очного отделения и 4 курса заочного отделения, активно участвовала в работе научного студенческого кружка на кафедре фармакогнозии фармацевтического факультета ГБОУ ВПО Первый МГМУ им. И.М. Сеченова Минздрава России. В настоящее время преподает студентам магистратуры по образовательной программе «Инновационные технологии и нанотехнологии в медицине, фармацевтике и биотехнологии», реализуемой в институте биохимической технологии и нанотехнологии Федерального государственного автономного образовательного учреждения высшего образования «Российский университет дружбы народов» Министерства образования и науки Российской Федерации.

В 2009 г. защитила диссертацию на соискание ученой степени кандидата фармацевтических наук по специальности «15.00.02 – фармацевтическая химия, фармакогнозия».

Марахова Анна Игоревна обладает широким запасом теоретических и практических знаний по фармакогнозии и фармацевтической химии, использует в своей работе современные достижения фармации. За время работы зарекомендовала себя теоретически грамотным и добросовестным педагогом, высококвалифицированным преподавателем, пользующимся авторитетом и уважением у коллег по работе, студентов и фармацевтических работников практического здравоохранения.

Марахова Анна Игоревна во время работы в государственном бюджетном образовательном учреждении высшего профессионального образования Первый Московский государственный Медицинский университет имени И.М. Сеченова Министерства здравоохранения Российской Федерации активно участвовала в общественной жизни кафедры и университета.

Во время выполнения научных исследований А.И. Марахова проявила себя как сложившийся специалист, способный формулировать научные задачи для решения поставленной цели и определять пути их решения. При этом она показала себя целеустремленным, добросовестным исследователем с творческим подходом к исследуемой научной проблеме, и хорошим организатором. А.И. Марахова способна к логическому мышлению, выбору нестандартных решений, умению грамотно интерпретировать результаты, формулировать теоретические положения и определять направления практического применения результатов исследования.

По своим личностным характеристикам, организаторским способностям, сформировавшемуся научному мировоззрению А.И. Марахова соответствует искомой степени доктора фармацевтических наук.

Научный руководитель консультант

профессор кафедры фармакогнозии
фармацевтического факультета
государственного бюджетного
образовательного учреждения
высшего профессионального образования
Первый Московский государственный
Медицинский университет имени И.М. Сеченова
Министерства здравоохранения
Российской Федерации,
119991, г. Москва, ул. Большая Пироговская,
д. 2; стр. 4
8-499-128-57-66;
sorokinaalla@mail.ru;
доктор фармацевтических наук,
профессор

25.05.2016



Сорокина Алла Анатольевна

